

Ruda Śląska, dnia 12.12.2024 r.

Pytanie Nr 1**Postępowanie pn. „Dostawa i wdrożenie systemu archiwizacji obrazów medycznych PACS”****Nr sprawy: 30/24/NZ****Pytanie 1****Rozdział V SWZ, pkt. 8**

Czy zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli szkolenia personelu medycznego – za wyjątkiem lekarzy radiologów – odbędą się w formie spotkań online. W związku z dużą ilością placówek wskazanych przez Zamawiającego, ich odwiedzenie powodowałoby znaczący wzrost kosztów wdrożenia oraz mógłby wpłynąć na wydłużenie czasu realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na szkolenia personelu medycznego – za wyjątkiem lekarzy radiologów - w formie spotkań online.

Pytanie 2**Załącznik nr 2 SYSTEM PACS – OPIS PARAMETRÓW****Pkt. 133 – 194 Klient webowy**

Czy Zamawiający zezwala na dostarczenie jedynie licencji diagnostycznych i klinicznych w ilości wystarczających dla personelu medycznego i administracyjnego? Dostarczenie licencji przeglądarki webowej według wskazanego opisu znacząco zwiększy koszty wdrożenia systemu PACS.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż rezygnuje z licencji przeglądarki webowej i tym samym zezwala na dostarczenie jedynie licencji diagnostycznych i klinicznych w ilości wystarczającej dla personelu medycznego i administracyjnego. Tym samym w załączniku nr 2 do SWZ (Szczegółowe parametry przedmiotu zamówienia - system PACS) w punkcie 23 zostaje usunięty zapis:

- 20 x klient webowy (według szczegółowego opisu poniżej).

Zamawiający w powyższym zakresie dokona modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ

- Szczegółowe parametry przedmiotu zamówienia - system PACS.

Pytanie 3**Załącznik nr 3 WYKAZ WYKONANYCH WDROŻEŃ SYSTEMU**

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli przedstawione w wykazie wdrożenie systemu PACS wraz z integracją z systemem RIS Mediquis, miało miejsce w okresie dłuższych niż ostatnie 5 lat?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zezwala na przedłużenie okresu ostatniego wdrożenia wraz z integracją z systemem RIS Mediquis na okres nie dłuższy niż ostatnie 10 lat.

Zamawiający w powyższym zakresie dokona modyfikacji zapisu w Specyfikacji Warunków Zamówienia Rozdział IV, ust. 1, pkt. 1.2. oraz modyfikacji załącznika nr 3 do SWZ - Wykaz wykonanych wdrożeń systemu.

Pytanie 4

Załącznik nr 6 UMOWA NA DOSTAWĘ SYSTEMU PACS ORAZ ŚWIADCZENIA TOWARZYSZĄCE

§1 pkt.1 ppkt. a)

Zamawiający wymaga integracji z posiadanym systemem WMS Mediquis opracowanego przez Gabos Software Sp. z o.o. Czy Zamawiający oczekuje, że koszty integracji po stronie firmy Gabos zostaną uwzględnione w ofercie dostarczenia systemu PACS? Jeżeli tak, proszę o podanie kontaktu do osoby odpowiedzialnej za udzielenie oferty na taką integrację ze strony firmy Gabos Software Sp. z o.o.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje, iż koszty integracji po stronie firmy Gabos zostaną uwzględnione w ofercie dostarczenia systemu PACS. Zamawiający zobowiązuje się po swojej stronie na zakup dodatkowej licencji HL7 oraz RIS w systemie Mediquis w celu uruchomienia cyfryzacji kolejnej jednostki (załącznik nr 5 do SWZ – Wykaz jednostek organizacyjnych Zamawiającego wykorzystujących system PACS). Cyfryzacja kolejnej jednostki została uwzględniona w punkcie 23 w załączniku 2 do SWZ (Szczegółowe parametry przedmiotu zamówienia – system PACS). Kontakt do naszego opiekuna z firmy Gabos – w odrębnej korespondencji.

FUNDACJA „UNIA BRACKA”
PREZES ZARZĄDU
Przemysław Zawadzki

FUNDACJA „UNIA BRACKA”
DYREKTOR ZARZĄDZANIA
FINANSAMI

Joanna Kasperczyk



Fundacja „Unia Bracka”
32 240 10 65



fundacja@uniabracka.pl
www.uniabracka.pl



ul. E. Kokota 172
41-711 Ruda Śląska